

重庆希尔顿大亨彭治民等 32 人涉黑案开庭

## 被控暴力强拆、组织数百名妇女卖淫

□据 新华社

备受关注的重庆希尔顿酒店股东彭治民等 32 人涉黑案 24 日在重庆市第一中级人民法院一审开庭,该组织被指控涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、组织卖淫罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、高利转贷罪、滥伐林木罪、非法占用农用地罪等多项罪名。



彭治民对口供签字画押。(资料图片)

## “血腥”强拆

24 日上午 10 时,原重庆庆隆屋业发展有限公司董事长、重庆希尔顿酒店股东彭治民身穿囚服走进审判厅。公诉人宣读起诉书,揭露彭治民的累累恶行。

彭治民曾开发“庆隆·南山高尔夫”国际社区、五星级酒店管理的“海客瀛洲”等重庆知名楼盘,他宣称“打造顶级生活品质”的“房地产帝国”却建立在血腥强拆基础上。

庭审中,公诉人指控,彭治民成立的庆隆公司、众诚公司在开发“庆隆·南山高尔夫”国际社区期间,因拆迁等原因殴打他人、扣留并毁坏他人财物,致 5 人轻微伤,1 人轻伤。

公诉人指控,为推进“庆隆·南山高尔夫”项目施工进度,2005 年 2 月,在未与当地村民达成搬迁赔偿协议的情况下,彭治民召集多人强拆。其手下强行冲入村民家中,将村民强行带离现场,随后对村民实施殴打,并抛弃于偏远处,村民房屋被强行推倒拆除……公诉人指控彭治民及其手下干了 5 次类似暴力强拆行为。

彭治民等人在未办理林地征占许可证和采伐许可证的情况下,破坏林地面积 71 多公顷,森林蓄积 1479 余立方米。

彭治民等人还被指控在“庆

隆·南山高尔夫”项目征地拆迁、获取土地使用权过程中违法空转资金。2005 年及 2006 年,彭治民为垄断获取南岸区茶园新区两块宗地土地使用权,分别空转资金 11.1 亿元、4.6 亿元。经鉴定,彭治民实际投入土地成本费用 6.1 亿元,虚增土地成本费用 9.6 亿元。

此外,彭治民在 2004 年至 2010 年间累计拖欠南岸区征地办垫付的征地安置费 5333 余万元。公诉人还指控,彭治民利用土地作抵押担保,向银行贷款 4800 余万元,彭治民将其中 1500 万元银行贷款以月息 3% 的高利转贷他人。

## 组织卖淫

公诉人指控,彭治民利用重庆希尔顿酒店股东身份,伙同重庆华宇广告公司原总经理曾智强在希尔顿酒店组织妇女卖淫,成立重庆世纪中豪娱乐有限公司。在 2004 年 7 月至 2009 年 1 月、2009 年 7 月至 2010 年 6 月,曾智强等人组织数百名妇女卖淫 2200 余次,非法获利 400 余万

元。据指控,彭治民安排其组织成员为曾智强等人具体组织卖淫行为提供支持。重庆希尔顿酒店原副总经理王晖为卖淫妇女在重庆希尔顿酒店开房卖淫提供便利,重庆希尔顿酒店安全部原副经理刘军、原治安主管罗洪波为卖淫妇女发放酒店出入证。

## 收买“保护伞”

同时出庭受审的重庆市南岸区国土分局原局长黄红伟、南岸区农田水利局原局长鲁永合等人,被指控涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪。

据指控,彭治民为了使其在“庆隆·南山高尔夫”项目中擅自占用林地、滥伐林木的违法行为不被查处,同时达到多占林地、少办证的目的,指使他人于 2005 年至 2010 年分 4 次给时任重庆市南岸区农林水利局局长鲁永合、副局长何德富共计 195 万元。

鲁永合、何德富明知彭治民等人在“庆隆·南山高尔夫”项目

中违法擅自占用林地、滥伐林木,仍放弃查禁,同时采用化整为零分割办理的方式违法补办《林地征占用许可证》和《采伐许可证》,掩盖彭治民等人违法占用林地、滥伐林木违法犯罪事实。

庭审中,彭治民被指控涉嫌组织领导黑社会性质组织罪、组织卖淫罪、寻衅滋事罪、高利转贷罪、滥伐林木罪、行贿罪等罪名。彭治民出庭受审时,对被指控的组织领导黑社会性质组织罪、组织卖淫罪等罪名表示不认罪,对被指控行贿罪表示认罪。

因案情复杂,法院预计该案庭审时间将持续 5 天。

近期巨尔荣获我省乳品企业唯一“国家学生饮用奶计划推广先进单位”、“学生奶源升级计划奶源示范基地”称号,巨尔产品再次被认定为“中国绿色食品”和“河南省名牌产品”,这是继去年“巨尔牌优+纯牛奶”摘得“全国农产品加工业博览会金奖”后获得的又一殊荣。

巨尔乳业：“金奖品质”全新升级  
56 载倾心奉献绿色、新鲜、放心奶

提起巨尔,在洛阳可谓家喻户晓。从“白马寺”品牌到“巨尔”品牌,从低温奶到无菌奶,从二三个品种到现在的 60 多个品种,巨尔实现了一次次质的飞跃。如今的巨尔已跻身全国乳品企业前 30 强,成为国家学生饮用奶定点生产企业、中国优秀奶业企业、国家优秀食品安全示范企业、河南省农业产业化重点龙头企业和河南省高新技术企业。巨尔牌系列产品荣获“全国农产品加工业博览会金奖”、“国家无公害农产品”、“中国绿色食品”、“河南省著名商标”、“中国酸奶十大畅销品牌”等 60 多项殊荣,产品畅销湖南、湖北、安徽、山东、陕西等国内 50 多个大中城市,巨尔已成为中部地区响当当的乳业知名品牌。

作为咱洛阳人自己的品牌,巨尔多年来一直深受广大消费者喜爱。“绿色、新鲜,关键是放心!”洛阳人无不由衷地赞叹道。

## 原料奶品质全新升级

奶源基地荣获“学生奶源升级计划奶源示范基地”称号

在“三聚氰胺”事件中,巨尔的“全封闭奶源管理模式”被农业部奶源暗访组誉为“洛阳奶业模式”,得到了高度评价。

如今,巨尔奶源再次升级,奶源基地荣获“学生奶源升级计划

奶源示范基地”称号。“原料奶是第一生产车间”,近几年,巨尔相继投入上亿元,在洛阳周边地区建成了 30 多个标准化奶牛养殖基地,引进澳大利亚纯良种奶牛千余头,实行绿色牧草饲养,全部配备了现代化的挤奶厅,同时引进荷兰、瑞典等世界上先进的全封闭、全自动挤奶设备及全封闭冷藏奶罐车和

CIP 自动清洗系统,实现了从挤奶到运输环节的全封闭,彻底避免了牛奶与空气的接触,保证了原料奶的优良品质。早在 2006 年 6 月,巨尔在全国率先实现了“两个 100%”:即原料奶 100% 来自无公害畜产品基地,100% 实现全封闭机械化挤奶和全封闭运输。

在倡导食品绿色、新鲜的今天,巨尔提出了“新鲜零距离”的口号,所收原奶当天及时加工完毕,保证最快 8 小时之内与消费者见面,确保巨尔牛奶的最大新鲜度。

## “金奖品质”全新升级

按照国际标准全力打造绿色新鲜高品质放心奶

继去年“巨尔牌优+纯牛奶”摘得“全国农产品加工业博览会金奖”后,巨尔提出了“精益求精打造精品乳”的质量升级目标,使巨尔内外品质不断得以升华。

——每道工序都严格按照国际标准加工。生产过程中,巨尔积极推行标准化 AAA 级管理,每个生产环节都严格按照 ISO9001 国际质量管理体系、HACCP 食品安全管理体系、GMP 良好操作规范等国际先进标准组织生产,使产品

质量在各个环节得到了可靠保障。

——全程动态检测、监控,严把每一道关。巨尔投资 400 万元建立了 4 个国内先进的标准化实验室,引进国际先进的检测仪器对生产过程实行动态检测、监控,对牛奶成份的含量、微量元素、微生物等指标进行全面检测,实现了从饲料、兽药、原料奶、半成品到成品的全方位检测,通过层层检验,保证出厂合格率达到 100%,保证了产品的绿色品质。历年来,在国家、省、市监督机构的抽查中,巨尔产品全部合格。

——全程“冷链”,保持新鲜。为了确保产品的新鲜品质,巨尔采用立体仓储、冷藏库、冷藏车和冷藏柜组成的高标准“冷链”系统,并连夜配送分发,确保产品到达终端消费者手中时的新鲜度。

近年来,巨尔在国家、省、市等机构的多批次抽检中,质量合格率 100%,特别是在“三聚氰胺”事件中,巨尔在国家的 300 多次抽检中,质量全部合格,巨尔产品在巨尔凭借过硬的质量,成为大众心目中的“放心奶”。近期,“巨尔”牌系列产品、“白马寺”牌酸牛奶再次获得“绿色食品”和“河南名牌产品”称号。

抓住历史机遇 谋求新发展  
建造中部地区最大乳品加工基地

如今的巨尔,在全国行业地位进一步提高,去年 10 月底,巨尔公司作为河南省乳品企业唯一代表参加了全国(30 家)乳品骨干企业行业协会会约签字仪式,并在公约上郑重签字,自觉履行责任和行业公约,促进行业健康发展。

今年 2 月底前,国家质检总局等相关部门将重新核发生产许可证,乳制品行业将面临一次重新洗牌,对巨尔来说却是一次千载难逢的机遇,作为省、市农业产业化重点龙头企业,巨尔正抓紧时间进行软、硬件项目升级改造,充满信心地迎接审核。今年也是“十二五”开局之年,站在新起点上,巨尔正在谋划新的蓝图:继续加大投入,引进国际先进设备,开发新产品,同时加大奶源基地建设,再建 5 个千头奶牛示范场,到“十二五”末期,力争产值达到 5 亿元,打造中部乳业知名品牌。

